



異象改變生命世界

陳琛儀



多年來，什麼異象改變了我們的生命世界？神賜給我們很多領受、學習、考驗和教訓，這都是祂的異象帶領。在所有這些異象中，神最重要、最基本的旨意，是叫我們生命活像耶穌基督（Christlikeness），我們先要從這根基去學習和跟從主，才能實現其他的異象。25年來，我們就朝著這方向去建立城北華基教會。

《聖經》教導我們從三個層面去看活像基督的生命，從「...就預先定下效法他兒子的模樣。」（羅8:29）到「...就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。」（林後3:18）最後「...主若顯現，我們必要像祂。」（約壹3:2）從創世起初，到今天生命改變，以至主顯現那一天，我們能完全像主，都是指向同一方向，就是「生命像主」。所以「人若說他住在主裏面，就該自己照主所行的去行。」（約壹2:6）若我們生命像主，如何在教會內看得見？教會應如何像主？我們要學效主的溫柔謙卑（Gentleness/Humility），主的慷慨和恩慈（Generosity），以及主的使命人生（Going on Mission）。

1. 柔和謙卑的教會

「凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀；只要存心謙卑，各人看別人比自己強。各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。你們當以基督耶穌的心為心。」

（腓2:3-5）

建立屬靈生命，以至能謙卑服侍，對我們十分重要。我們學習在敬拜、讀經、祈禱、團契、佈道、關懷、治理各方面成長，「信」道、「明」道和「行」道，讓眾兄弟都有機會發揮所長。在絕對的信仰規條上，要求彼此合一；在非絕對的事上能接納尊重；在一切的事上，彼此愛心相待，同心建立僕人領袖。



2. 慷慨恩慈的教會

「你們知道我們主耶穌基督的恩典：他本來富足，卻為你們成了貧窮，叫你們因他的貧窮，可以成為富足。」（林後8:9）

恩典就是慷慨的意思。我們明白要像主，教會必須要慷慨和恩慈。我們積極激勵會友，讓人人都感到事工都是份內事，多去欣賞和合作，少去批評和計較。神既是一位慷慨的神，我們也幫助其他教會和開放教會給福音機構、學校及服務團體使用，以此來祝福社區。我們亦以恩慈愛護和鼓勵兄姊，不論他們參與事奉與否、非常熱心或暫時等候，我們願意一起分享成果和快樂，皆因每一位重新得救的基督徒，都是基督的肢體；靠着聖靈的工作，有一天教會必能全體復興起來，憑信我們看見主已在其中工作。

3. 使命人生的教會

「耶穌又對他們說：“願你們平安！父怎樣差遣了我，我也照樣差遣你們。”」（約20:21）

神要我們成為一所有使命的教會 (Missional Church)，這不單是指大使命，而是每位兄姊都必須要像耶穌，被差遣進入世界，但不屬於世界；進入人群作道成肉身、傳福音的工作。從1985年開始，我們已蒙主帶領，作一個「門外者」的教會 (Church For the Unchurched)。按照上壘生命模式（領人信主，訓練門徒，恩賜事奉，佈道差傳），有系統的幫助信徒委身成長，多領一人歸主。跟著2005年「藉我賜恩福」的異象，以至現時的「和平福音計劃」（P.E.A.C.E. Plan）、動員整個教會在本本地及普世的福音運動，都是神的奇妙安排和帶領。讓我們以基督耶穌的心為心，以此異象來改變生命世界！

感謝主25年來的豐富恩典和憐憫！

（作者為城北華基主任牧師）

